

## ОБРАЗОВАНИЕ. КАРЬЕРА. БИЗНЕС

С 16 по 17 апреля в Ростове-на-Дону состоялся XXIV Донской образовательный фестиваль «Образование. Карьера. Бизнес».

Выставка проводится ежегодно и является одним из основных выставочно - ярмарочных мероприятий Ростовской области. На площадке фестиваля школьники и студенты встречаются с представителями учебных заведений и со своими будущими работодателями.

Фестиваль презентует важнейшие социально значимые проекты, перспективные направления подготовки кадров и способствует достижению целей национального проекта «Образование». Ростовская область представлена стендами учреждений СПО, «Год добрых дел», «Билет в будущее», «Патриотическое воспитание», «Профессиональная подготовка в регионе» и многое другое.

В этом году в торжественной церемонии открытия принял участие первый заместитель губернатора Игорь Александрович Гуськов. От имени правительства и главы региона он поприветствовал организаторов и участников мероприятия, а затем осмотрел экспозиции.

Надо отметить, что Донской промышленно-технический колледж имени Б.Н. Слюсаря – неперенный участник выставки. Наши экспонаты, среди которых - модели вертолетов, приборы, необходимые для изучения будущим специалистам по вертолетостроению (аэродинамическая труба, механическое соединения, наполнитель отсека лопасти), макет кабины пилота и многое другое, которые неизменно притягивают внимание посетителей. Студенты колледжа рассказывали о своем учебном заведении и о нашем знаменитом социальном партнере – ПАО «Роствертол». И не только рассказывали! В этом году ребята, осваивающие специальность Производство летательных аппаратов, показывали посетителям мастер-класс по клепке фюзеляжа вертолета МИ-26.

Кроме персональной экспозиции, колледж представил экспонаты для демонстрации в кластере «Машиностроение». Посетители с большим интересом изучали стенды «Работа дизельного двигателя и тормозной системы автомобиля», а также «Системы тормозов». Прямо перед зрителями будущие наладчики станков и манипуляторов с ЧПУ Зорин Вадим и Толмачев Павел программировали на симуляторе процесс обработки деталей, а на мониторе это можно было увидеть наглядно.

Было очень приятно и престижно, что интерес к экспозиции нашего учебного заведения проявил лично Игорь Александрович Гуськов. Когда Игорь Александрович возглавлял Министерство общего и

профессионального образования Ростовской области, он лично участвовал в открытии учебно-производственного комплекса колледжа на вертолетном предприятии, и во время беседы с директором ДПТК И.М. Ширяевым он интересовался успехами нашего учебного заведения и развитием соцпартнерства с ПАО «Роствертол».

Нельзя не поблагодарить сотрудников и студентов колледжа, благодаря которым наша экспозиция выглядела достойно и вызвала большой интерес у зрителей. Организаторами мероприятия были заместители директора Просьян Маргарита Анатольевна и Бандурин Сергей Анатольевич, заведующий практикой и трудоустройством Теплюкова Любовь Васильевна, заведующий лабораторией Сережкин Игорь Владимирович, преподаватель Прохоров Михаил Николаевич. Отлично проявили себя студенты группы ПЛА-2 Толмачев Павел и Волков Александр, студенты группы 31 Форманян Егор и Бийгереев Денис, студенты группы ТЭЛА-4 Ефремов Ярослав, Филин Леонид и Абанин Сергей. А во время концерта художественной самодеятельности Полеушко Ольга и Ялтарян Диана покорили сердца зрителей своим пением.

Зам. директора по УВР

Т.Ю. Корниенко



организатор экспозиции  
Просьян М. А.



первый заместитель  
губернатора И. А. Гуськов  
и директор ДПТК  
И. М. Ширяев



Студенты Зорин Вадим и Толмачев Павел  
работают на симуляторе